Полезно для практического применения.

Selected powder

Данная маркировка, нанесенная на верхней части  коробки свидетельствует о происхождении гранулометрического контроля. Это значит, что из краски, содержащейся в данной партии удалены все частицы как меньшего, так и большего размера, нежели заявленный. Удаление частиц такого размера снижает неэффективные потери краски. Благодаря гранулометрическому контролю Вы приобретаете краски, эффективная рекуперация которых доведена до 95-97%. При использовании рекуперированной краски Univercol не происходит снижения качества покрытия.

Лицензия GSB № 128(а)

Международная сертификационная служба GSB осуществляет постоянный  контроль качества краски UNIVERCOL . Ежегодно, на протяжении 20-ти лет GSB публикует список мировых лидеров в области производства ППК. В течение последних 8 лет UNIVERCOL входит в первую «10».

Тип краски и цвет.

На лицевой стороне каждой коробки наклеен цветной шильд размером 150х215мм. Отраженные в нем сведения позволяют получить исчерпывающую информацию о содержимом упаковки.

Обычно в центре наклейки вы видите 6 или 7 цифр размером 18-20мм:
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первые 2 цифры (в примере 1 и 2) обозначают тип краски соответственно:
77 – полиэфирная
78 – эпокси-полиэфирная
76- эпокси-полиэфирная структурная (тип «шагреневая кожа»)
73 – эпокси-полиэфирная структурная (тип «муар»)


следующие 4 цифры (в примере 3456) определяют цвет согласно каталогу RAL

последняя цифра (7) означает степень глянцевости (блеска) краски. Обозначение отсутствует на упаковках со структурными (шагрень, муар) красками, может отсутствовать, если краска имеет стандартный глянец – 75%. 
В остальных случаях:
1 или 0 – высокоглянцевые 90-95%
3 
- 30% блеск
4
- 70% блеск

для красок имеющих глубокоматовый блеск на таблице введено обозначение «МАТТ». Для структурных «STR».

Таким образом, например шильд с обозначением 769016 str. Обозначает, что перед вами эпокси-полиэфирная шагреневая белая краска RAL 9016.
7790053 обозначает полиэфирную полуматовую (30% блеск) краску черного цвета 
(RAL 9005).
Дополнительно на шильде всегда указана степень глянцевости (для неструктурных красок).

В нижнем поле основного шильда имеется так называемый bath number – многозначный код, содержащий подробную информацию о партии товара. Он необходим для точного определения обстоятельств производства данной партии.

Также на лицевой стороне упаковки может иметься русскоязычный шильд, содержащий краткие сведения о содержимом.

